
 
 

  
  
 

                              ABCD  رباعي محدب .I   وJ   وK   وL   ھي على التوالي منتصفات الأضلاع:  
  

                    AB   و BC   و CD   و DA.  
    

  .أنشئ الشكــل – 1)
  

  .متوازي الأضلاع IJKLبرھن أن الرباعي  – 2)
  

                            
  ABCD   متوازي الأضلاع مركزهO .I   وJ   وK   وL  ھي على التوالي منتصفات  

  

 AB   و OB   و DC   و DO .  
  

  .أنشئ الشكــل – 1)
  

IJ:    بین أن   – 2) KL .  

     
  ABC مثلث متساوي الساقین في الرأسA . I   وJ   وK ھي على التوالي منتصفات  

الأضلاع     BC   و AC   و AB.  
  

  .أنشئ الشكــل – 1)
  

IJ:   برھن أن   – 2) IK.  
  

                                
  ABC  مثلث.  

  

                   'B   و'C   ھما على التوالي منتصفا القطعتین AC   و AB .  
  

نقطة من المستقیم   Mلتكن                      BC . المستقیم ' 'B C  یقطع المستقیم AM  في نقطةK.  
  

منتصف   Kبین أن           AM  .     
 

   
  ABCD متوازي الأضلاع  وM منتصف AB   وP   منتصف CD.  

المستقیم                       MD  یقطع AC   فيI    و المستقیم BP  یقطع AC  فيJ.  
  

  .أنشئ الشكــل – 1)
:  بین أن   – 2) BP  // MD .  

منتصف  Iأثبت أن  – 3) AJ  و أنJ  منتصف IC .  

(4 
AI:  استنتج أن   –  IJ JC  .       

                                   

  1تمرین  
 

 2تمرین  
 

 3تمرین  
 

  
  سلسلة

  المستقیمات الموازیة لأضلاع مثلث

 4تمرین  
 

  مادة 
  الرياضیات

2AC  

 5تمرین  
 



:  بحیث   امثلث ABCلیكن    BC  // EF  

          
35ABو       28وAC    وAE x    6وAF  .  

  

    . xحدد قیمة          
 

   
  :نعتبر الشكــل التالي حیث          

                     FG  // IJ        3وIE        1وIF    

1IJو                        x          1,4وFG x .  

   xأحسب قیمة العدد         
                             

  
  :نعتبر الشكــل التالي    

  

:  إذا علمت أن                      EF  // BC   
  

9IF:  و أن                        6وIE   وBJ x   16وJC     
  

   . xحدد قیمة العدد          
  
  

     
  :متوازي الأضلاع  جانبھ   ABCDلیكن      

  

:  نعلم أن                       EG  // BC   
  

4AB:   و أن                          1وAE    

5ACو                         6وBC  .  
  

  .أنشئ شكــلا مناسبا – 1)
  

  . FGو    FC:   استنتج  – 2)
       

  
نقطة من القطعة  Dو لتكن  ا مثلث ABCلیكن    BC   وM  منتصف BC .  

  

و الموازي للمستقیم  Dالمستقیم المار من                      AM  یقطع القطعة AB  فيE   و یقطع المستقیم AC   
  

: بحیث  Fفي النقطة                      E DF .  
  

  .أنشئ شكــلا مناسبا – 1)
  

2:  بین   – 2)
BD DC

BM MC
  .  

  

2DE:   استنتج أن   – 3) DF AM  .  

    

 6تمرین  
 

 7تمرین  
 

 8تمرین  
 

 رفع التحدي
 

 

 

 

 9تمرین  
 

 




